

正誤表

広島平和記念資料館資料調査研究会研究報告第17号（令和3年9月10日発行）掲載の「1945年の広島原爆被爆当時における広島市の旧町丁界と旧水涯線の復元」（竹崎嘉彦）において、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

広島平和記念資料館資料調査研究会事務局

	誤	正
55 頁 の図 1-5 の出典	所蔵：広島市市民局文化スポーツ部文化振興課	所蔵： 国立公文書館 提供：広島市市民局文化スポーツ部文化振興課
68 頁の「おわりに」の 14 行目と 16 行目	1947 年（昭和 15 年）	1947 年（昭和 22 年）